



Date : 21/09/2017

CORRIGENDUM

With reference to tender no: AIIMS/Pat/Anatomy/CO2Incu/2017/F736 dated 04/09/2017 regarding Tender for Supply & Installation of CO2 Incubator for Department of Anatomy, a pre bid meeting was held on 13/9/2017 on 15:00 hrs. in Community hall, at medical college building AIIMS Patna.

The issue raised by the firms were discussed and the committee recommended for the following corrigendum / addendum to be issued:-

POINT 1. Steam jacket with internal capacity 120 L (Approx.) -----

should be read as

With internal capacity 160 L or more.

POINT 7. Temperature range: +5° C to +80°C

should be read as

Temperature range: +5° C to +55°C

Under System Configuration Accessories, spares and consumables:

POINT 19. CO₂ cylinders 2 nos. (capacity at least 30 kg) with regular (at least one) -----

Should be read as

CO₂ cylinders 2 nos. (capacity at least 30 kg) with gas regulator (at least one), 2 stage for gas tank with external gas guard automatic change over to reserve tank.

To Add point 20. Sterlization cycle- cycle temperature 145°C to 180°C on all internal surface. Cycle duration under 12 hours

sd/=

**Faculty In-charge
Procurement Cell
AIIMS, Patna**